

平成25年2月4日

各 位

会 社 名 スタイライフ株式会社 代表者名 代表取締役社長 藤田雅章 (JASDAQ・コード 3037) 問い合わせ先 役職・氏名 経営管理部副部長 杉田克也 電話 03-5785-7001

株主優待制度の廃止に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、本日別途公表いたしました「楽天株式会社による当社株券等に対する公開買付けに関する賛同意見表明のお知らせ」に記載の楽天株式会社による当社株式に対する公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)が成立することを条件に株主優待制度を廃止することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株主優待制度の廃止について

当社は、本日開催の取締役会において、本公開買付けが成立することを条件に、株主優待制度を廃止することを決議いたしました。

なお、平成24年9月30日現在の株主の皆様に贈呈いたしました株主優待券(平成24年12月発送)につきましては、本公開買付けが成立した場合であっても、その有効期限内である平成25年6月30日までの間は引き続きご利用が可能となっております。

(ご参考) 廃止する株主優待制度の内容

毎年3月31日現在及び9月30日現在の当社株主名簿及び実質株主名簿に記載又は記録された株主様に対し、当社運営のショッピングサイトにてご利用いただける株主優待券を贈呈しております。

株主様の所有株式数	ご優待券
1株以上5株未満	2,000 円分(1,000 円券 2 枚)
5 株以上 10 株未満	10,000 円分(1,000 円券 10 枚)
10 株以上 50 株未満	20,000 円分(1,000 円券 20 枚)
50 株以上	50,000円分(1,000円券50枚)

以上